

## “猫女”女友遭遇网络骗子

### 爱课堂

本栏目特邀专家：  
安徽省阳光心健心理咨询中心主任  
安徽省心理咨询学会副会长 江俊

### 倾诉者：小杨

有兴趣爱好没什么不好，可要看彼此的兴趣爱好能否相融。我觉得女友各方面都不错，但是喜欢“养猫”却让我很是头疼，但也终因她执意养猫，导致我俩的感情出现了问题。

女友长得小巧玲珑，皮肤白皙，整体看上去很靓丽。那时，我们都才上高中，我却对她一见钟情，从那时开始了我们的恋爱时光。

我们彼此是初恋，所以也十分珍惜这份感情，享受着爱情带来的种种美好。两人在一起的日子总是快乐而甜蜜的，我们相伴一起走过了高中时光，毕业后又考上了同一个城市的大学，很多同学都非常羡慕我们。四年大学期间，虽然不经常在一起，但是一周见几次面都让我觉得十分期待，我们的感情也越来越好，我们彼此也认为我们很幸运也很幸福，如果我们能够相守一生那将是多么幸福的事情。

大学毕业后，我们就在上学的城市找了工作，两人工作都相对稳定，我们简单而快乐地生活着。因为刚工作，我就想多奋斗奋斗，多存点钱，为了以后更好的生活。

女友说她工作比较清闲，自己又很喜欢养猫，就一直想在家里养，可是她家里人没有同意，后来她就在亲戚家养了猫，但是因为养猫的事情家里人闹了很多次矛盾，为此她经常是一肚子怨气，我们见面的时候她经常是气呼呼的，有时搞得我们两个都不愉快。



为此，我也劝了她很多次，家里人不同意养猫就不要养啦，在我看来养猫这种事情本来就麻烦，干嘛非要执著在这个时候养，以后结婚了我们自己养就是了。

她就问我什么时候结婚？我说那总要再等几年吧，现在才工作一年多，就算家里能支持，但买房子也是一个压力很大的事情，总要有点底才行。而且我们这么时间长了，结婚是早晚的事情嘛。

她好像就一副不以为然的样子，因为这个问题我们也吵了几次。我总觉得她好像工作之后改变了很多，不知道是因为接触社会的原因还是怎么了，她对我总是有各种不满，不像学生时代谈恋爱时那么单纯了。对于女友的诡异行为，我也没太在意，现在想来我是大意了。

谁知道就在这段时间，她在网上认识了一个也是养猫的男人，两人似乎一见如故，就交流了很多心得，聊得也投入，也不知道那个男人用了什么样的方法安慰或者欺骗她，女友竟然去跟他见面了，两人还发生了关系。

可后来，她发现那个男人其实是个骗子，然后哭着跟我坦白了，她哭得很伤心，也很悔恨。但是，我无法形容我当时的心情，怎么也想不到为什么我们之间会发生这样的事情。我觉得她这样背叛我，让我难以接受，也很难原谅她。但是看她那样又觉得挺可怜，最主要我们的感情已经走过了快七年的时间，想想这么多年的感情就这样说散就散，我也于心不忍。

我现在好矛盾啊，但我又能怎么办呢？

### 专家点评

反思下自己的行为。反思不是为了追究责任，而是为了将来更好地生活：1、有没有关注女友的感觉？我平时是不是太自我了，不太关注别人的感觉？2、女友为人处世上，比较单纯。有没有给予依靠的感觉？我在女友面前是不是不愿担当，那我以后生活中要不要确立自己的担当意识？3、有没有与女友共同探讨她其他可实现的兴趣爱好？看到女友为了养猫这个事情已经闹得沸沸扬扬了，那我可不可以引导她其他的兴趣爱好？在有些方面有苗头了，能不能及早帮帮别人？

赵莉/文

### 情感主持连线：

电话：0551-65140885

(每日 15:00~18:00)

QQ:124424913

(每周四上午 9:00~11:00)

微博：<http://weibo.com/2127420971>

邮箱：aiqinghaiscxb@126.com

## 闪婚之后，幸福却没有如期而至

### 倾诉人：张蓓

步入闪婚的行列，张蓓也是情非得已。用她自己的话说，自己又不是90后的新人类，一直渴望的都是一份历久弥坚又如初见的爱情。

很多年以前，张蓓不会想到自己到了谈婚论嫁的年纪，会因为各种压力迫不得已而闪婚。因为在青春正好的年纪，张蓓有着相爱的男友。张蓓以为，就这样天长地久。

因为张蓓和男友的大学不在同一座城市，四年的异地恋，两个人的感情就靠着手机维系。不过，张蓓想，既然经过了这么多、这么久的考验，那么这一份感情一定是值得托付的。

大学毕业那年，张蓓兴冲冲地将自己的行李打包，来到男友的城市，想着终于结束了两地的生活，永远地相守在一起。当她准备给男友一个巨大的惊喜时，生活却给了她一个惊吓。

张蓓永远都记得在男友出租屋的楼下，看见男友和另一个女人一起出双入对时，男友尴尬、惊慌的表情，她甚至都没有质问他们，丢下一只孤零零的行李箱和那一对她再也不想看到的人，头也不回地离开。

那一次，张蓓选择了离开，离开了一直以来她深信不疑的爱情，也离开了她对幸福的

期待。

在之后的日子里，张蓓回到了自己读大学的那座城市。在一所英文培训机构当老师，没有课的时候，张蓓依然到处找兼职带更多的课，她把自己所有的时间都交给了工作，日子也过得充实而愉快。

对于工作的付出，收获便是看得到的。在张蓓拼命工作的几年后，她在这座城市按揭了属于自己的房子。而婚姻这件事，对于并无生活之忧的张蓓而言，变得更加可有可无了。

相亲开始变成了走马观花的应景，挨不过七大姑八大姨的热情介绍，张蓓偶尔也会去见一见那些介绍人口中的青年才俊。见过之后张蓓觉得这些热心的大妈不去做推销都屈才了，实物和描述完全不符嘛。

直到见到了李原，儒雅、彬彬有礼，还未深谈时，张蓓对李原的印象就已不错。经过初次见面几个小时的交谈，张蓓知道，之前李原也有一个相恋几年的异地女友，也曾谈婚论嫁，不过最终因为和张蓓终结爱情相同的原因，两人还是分手了。

像电影里的情节，一瞬间，张蓓竟然对眼前这个几小时前还是陌生人的男人，有点同病相怜的亲近感。

从认识李原，到决定和他结婚，张蓓用了1个月零3天。

据说，大多数闪婚的人，开始都会感觉到幸福。因为和那些经过马拉松恋爱之后才进入婚姻，早已审美疲劳的两个人比起来，闪婚的两个人结婚后，依然还在热恋期。而且，将磨合期放在婚后，风险也会小很多，至少两个人都会因为顾忌到婚姻，选择妥协，而非剑拔弩张。

李原是个非常细心的人，在生活细节上会把张蓓照顾得很好。他会每天早上倒上一杯蜂蜜水让她喝，也会在张蓓出差前在行李箱里放上各种常备药以备不时之需……而恰恰是这种细心和敏感，造成了两人之间不可弥补的裂痕。

每次在家张蓓接男同事的电话之后，李原总会趁其不备，翻看通话记录以证实自己的猜想是对的。之后，再找茬和张蓓吵架。最初张蓓想，李原这样做也不过是他心思细密，太在乎自己的缘故。次数多了，张蓓在家也尽量不接工作电话，把手机关机。

可越是这样，李原越疑心，翻不到通话记录，就悄悄跟踪。一次张蓓下班，一个男同事顺道准备开车捎她回家，被尾随而至的李原发现。李原当即破口大骂，这件事让张蓓在单

位很是难堪。

那一次，张蓓提出了离婚，这离他们俩领结婚证还不到一年的时间。李原坚决不同意，而生气之后，张蓓也觉得好不容易才结了婚，年纪不小了，离了婚又怎么办？

继续过下去，没几天，李原依然疑心病一犯，就会怀疑张蓓。张蓓想，这难道就是自己千辛万苦寻觅来的婚姻吗？闪婚之后，幸福又在哪里？

朱玉婷/文



爱恨纠葛，五味杂陈。  
如果你有心事，请向我诉说。  
有心事邮箱：  
1939574580@qq.com，  
或者直接对话  
qq: 1939574580。  
或许不是最好的解惑者，  
一定是最好的倾听者。